



Сегодня, наверное, нет ни одного человека, который не слышал бы о конструкторах датской компании Лего. Более того, каждый современный ребенок мечтает об этих игрушках. Кстати, самый первый кубик этого конструктора появился на свет всего лишь в 1949-ом, то есть 63 года тому назад. Яркий кирпичик лег в основу привлекательных и безопасных развивающих игрушек для малышей и подростков. Что греха таить, даже взрослые порой увлекаются конструированием с Лего.

Абсолютно все игрушки от компании Лего стимулируют интеллектуальные, двигательные способности детей, мелкую моторику, особенно у самых маленьких, речь и воображение. Самая обширная и разнообразная коллекция – это коллекция конструкторов Дупло, которая рекомендуется самым маленьким детям. Это крупные элементы (например, машины) или яркие кубики также большого размера. Такие детали легко собирать, брать с собой, садиться на них, Вообще делать с ними все, что захочет ваш малыш. Более того, это отличный вариант для подарка.

Если вашему ребенку один год, то специалисты в качестве самого первого конструктора советуют приобрести набор «Основные элементы». Именно его производители рекомендуют для годовастиков. Сюда входит одиннадцать крупных деталей разного цвета, которые заинтересуют малыша и помогут в развитии его мелкой моторики и логического мышления. К данному набору можно добавить еще один, который называется «Строительная пластина». В этом случае на пластину, размер которой составляет 38х38 сантиметров, крепятся любые элементы конструктора, что интересно и совсем несложно.

Стоит отметить, что абсолютно все детали Лего Дупло яркие, прочные и безопасные. Они быстро обучат детей технике сборки. Сидя за таким конструктором, ребенок действительно не только играет, но и обучается.